

ЗНАМЯ



№ 38 | 27 сентября

(2022) | 2019 года

Выходит
по пятницам

Газета образована
в сентябре 1930 года

Все новости района на сайте:
<http://kuvznata.ru>

Электронный адрес:
E-mail: znama_kuv@mail.ru

Чтобы музыка звучала в сердцах детей

Музыкальный руководитель... Звучит, вроде бы, как-то обыденно, сухо, однолико... Но не торопись, мой дорогой читатель, делать выводы. Останови на минутку свой душевный взгляд и послушай сердце, окунись в эти слова поглубже. Ведь в них скрыт великий смысл. Музыкальный – значит, прекрасный, чувственный, открытый, а руководитель – значит, подающий руку незнающему, боящемуся, ведущий в новое, неизведанное. Именно так наша сегодняшняя героиня – музыкальный руководитель ДОУ №1, создает гармоничную личность ребенка, открывает его, дает возможность взлететь над миром и увидеть истинную красоту мицроздания.

Вот уже более 50 лет, только представьте себе, Людмила Шманова учит наших деток прекрасному – музыке. Как садовник бережно пестует свои цветы, так и она раскрывает внутренний мир малышей и наполняет его светом, радостью, яркими красками. В разные годы своего славного трудового пути работала наша героиня и в детской музыкальной школе, но детский садик не бросала, совмещала занятия в двух учреждениях.

– Помните, в далекие советские времена, когда еще не было телевидения, по радио шла передача «Час классической музыки»? Я была подростком, но уже с таким упоением слушала музыку! Поэтому другого выбора профессии в моей жизни и быть не могло. А когда произошла первая встреча с детьми, тогда твердо решила: знакомить малышей с миром прекрасного, открывать вместе с ними волшебство музыки – это мое предназначение. Так что, музыкальный руководитель для меня – не работа, это мой образ жизни, моя философия. Это два чуда в моей жизни – дети и музыка! – начала свой рассказ о себе Людмила Федоровна.

Слышали бы вы, уважаемые читатели, с какими восторгом, нежностью и чувством говорила она нам о своем труде! Наша героиня отмечала, что детки очень любят музыку и много лет назад, и сейчас. Музыка имеет огромное значение в развитии и воспитании малышей. Отсутствие полноценных музыкальных впечатлений в детстве с трудом восполнимо впоследствии. Ведь музыкальное развитие оказывает и ничем незаменимое воздействие на общее развитие: формируются эмоциональная среда, мышление, ребенок становится чутким к красоте в искусстве и жизни. Музыка воспитывает, обогащает духовно, а также укрепляет физические силы. Создает жизнерадостное настроение, повышает тонус мышц...

– Музыка подчас просто завораживает малышей. Вот он пришел первый раз в детсад, плачет,



когда ушла мама. Приходит на музыкальное занятие, видит фортепиано, широко распахивает глазки, заинтересовывается, а, услышав музыку, совсем перестает плакать. Большое внимание я уделяю знакомству деток с классической музыкой. У нас ведь нет в городе филармонии, театра, поэтому самая первая встреча с музыкой у детей проходит именно в детсаду. Мы слушаем музыку Петра Чайковского, Эдварда Грига, Иоганна Баха. Важно сделать эту встречу незабываемой, не разочаровать малышей, а, наоборот, заинтересовать, помочь им почувствовать, как прекрасна музыка, как она созвучна разным настроениям нашей души, как она может нас удивлять, радовать, помогать нам, образовывать нас... Самое главное для меня – это найти отклик в душе деток на наших занятиях. Когда мы вместе прочувствовали то, что нам сказала музыка. Уделяю большое внимание и воспитательному аспекту на занятиях. Поем, к примеру, песенку про сереньку кошку, у которой убежали котята, и она очень горюет. Тут же рассуждаем с ребятами, размышляем: почему мама-кошка расстроена, что может приключиться с ее непослушными детскими? Тщательно подбираю для изучения музыкальный материал, чтобы в его основе присутствовали такие важные составляющие как нравственность, духовность, патриотизм. Знаете, у многих ребят их чувства и переживания во время музыкальных занятий видны даже внешне – у некоторых слезы на глазах, если это очень трогательное произведение, кто-то сильно задумался. Труд с детьми расслабляется и стареть не дает.

– Бессспорно, это так. Общение с детьми, наше с ними с творчество, общие переживания чувств, эмоций, постоянное нахождение в атмосфере музыкальной красоты – все это наполняет энергией, заряжает. Конечно же, важен и эстетический момент – даже своим внешним видом я должна прививать детям вкус к прекрасному. Разве мне можно стареть или некрасиво одеваться? – смеется наша собеседница. – И на все хорошее в моей жизни меня вдохновляют мои питомцы, их пытливые горящие глаза. Основной же принцип в моем труде и по жизни: быть всегда порядочным, честным человеком по отношению к себе и другим. С ужасом сейчас думаю: что бы со мной было, если бы не нашла своего призыва?! Ведь я так счастлива от того, что делаю!

И, пожалуйста, Людмила Федоровна совсем не лукавит. Вот уж было сбрана она на заслуженный отдых, но руководство попросило из-за нехватки специалистов еще поработать. И она с радостью согласилась. Многие ли из нас побежали бы, будучи уже на пенсии, на нелюбимую работу?! Думаю, нет.

Спасибо вам, Людмила Федоровна, за ваш благородный и важный труд – быть волшебником детских сердец! Поздравляем нашу героиню и всех воспитателей, дошкольных работников с профессиональным праздником! Пусть в вашей жизни будет больше мажорных аккордов! Пусть все прекрасное, доброе, вечное, чем вы наполняете сердца наших деток, согревает и радует ваши души!

Анна СЕРЖАНОВА

Дата

27 сентября – День воспитателя и всех дошкольных работников

Уважаемые работники детских садов, ветераны дошкольного образования Тверской области!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником!

Ваш благородный труд всегда устремлен в будущее. Окружая своих воспитанников любовью и заботой, вы помогаете им приобрести навыки поведения в коллективе, учите их дружбе, честности, доброте и взаимопомощи, уважению к старшим, готовите к школе и нередко становитесь для малышей вторыми мамами. Сегодня в рамках национального проекта «Образование» в тверском регионе строятся современные детские сады, внедряются новые технологии и методики обучения и воспитания ребятишек.

Благодарю вас за профессиональное мастерство, преданность делу и душевную щедрость. Желаю вам здоровья, счастья и осуществления всех планов! Пусть работа приносит вам радость и гордость за воспитанников!

И.М. РУДЕНЯ,
губернатор Тверской области

Уважаемые работники и ветераны дошкольного образования Кувшиновского района!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Самые теплые воспоминания человека связаны с детством. Это счастливое и радостное время постижения мира, первых открытий. Быть воспитателем – высокое призвание, от вашей мудрости, внимания к каждому ребенку зависит наше будущее. Именно вы ежедневно дарите тепло своих сердец детям, закладываете основу личности, развиваете способности дошколят.

Выражая вам искренние слова благодарности за ваш благородный труд, любовь к своей профессии, заботу о благополучии наших детей! Ваши добромысленные педагогическое мастерство преображают каждый день детей в детском саду в день радости и счастья!

От всего сердца желаю вам крепкого здоровья, счастья и благополучия в семьях, вдохновения, радости творчества, любви воспитанников и уважения их родителей!

И.Б. АВВАКУМОВ,
глава Кувшиновского района

1 октября – Международный день пожилых людей

Уважаемые жители Тверской области!

1 октября в России и во всем мире отмечается Международный день пожилых людей.

Мы отдаем дань признательности представителям старшего поколения, мудрым и сильным духом людям, своим трудом и всей жизнью заслужившим почет и уважение. Выражаем благодарность нашим ветеранам, внесшим свой вклад в развитие нашей страны. Гражданам высокого возраста и сегодня принадлежит важная роль в социально-экономическом и духовном развитии Тверской области и всей России. Многие из них продолжают трудиться, активно участвуют в общественной жизни, передают опыт молодежи. Президентом Российской Федерации Владимиром Владимировичем Путиным поставлена задача повысить качество и продолжительность жизни людей старшего поколения. В Тверской области расширяются меры поддержки ветеранов, реализуются программы и проекты, направленные на улучшение медицинского и социального обслуживания граждан пенсионного и предпенсионного возраста, их профессиональное переобучение и успешную самореализацию.

Дорогие ветераны! Спасибо вам за значительный вклад в развитие нашей Родины, защиту ее независимости, воспитание детей, внуков и правнуку достоянными гражданами нашего Отечества. Желаю вам крепкого здоровья, жизненных сил, домашнего уюта и тепла, поддержки близких на долгие годы!

И.М. РУДЕНЯ,
губернатор Тверской области

Уважаемые наши ветераны, люди почтенного возраста!

Примите искренние слова благодарности за ваш беззаботный труд, силу воли, мудрость и опыт!

Каждый из вас прошел славный трудовой путь и внес огромный вклад в развитие нашего города, района, в воспитание достойной смены юного поколения. Вы – наша опора, кладезь жизненного опыта, знаний.

Многие из вас и сегодня, находясь на заслуженном отдыхе, участвуют в общественной жизни муниципалитета, работают во благо родного края. Крепкого вам здоровья и активного долголетия, поддержки и внимания родных и близких, радостных дней, тепла и уюта! Пусть мир и добро всегда царят в ваших домах!

И.Б. АВВАКУМОВ,
глава Кувшиновского района

Галина АНДРЕЕНКО
Фото пресс-службы Правительства
Тверской области

В скором времени жителям районов не обязательно будет ехать в областной центр на прием к специалистам. Лучшие больницы Твери могут открыть свои подразделения прямо в муниципалитетах.

Медицина сейчас, можно сказать, обретает второе дыхание благодаря национальному проекту «Здравоохранение». Его реализацию в Тверской области обсудили на очередном заседании регионального правительства на прошлой неделе.

На самом деле модернизировать эту отрасль в нашем регионе начали еще до того, как стартовали нацпроекты. По инициативе губернатора Игоря Рудени в сельской местности уже не первый год возводят фельдшерско-акушерские пункты, куда жители удаленных от районных деревень и поселков обращаются за первичной и плановой медицинской помощью. В прошлом году был

Кстати

Врачи советуют регулярно проходить диспансеризацию и профосмотры. Это позволяет на ранних стадиях выявлять и эффективно лечить заболевания, которые могут существенно сократить продолжительность жизни. Для граждан моложе 40 лет диспансеризация проводится 1 раз в 3 года начиная с 18 лет, старше 39 лет – ежегодно. Практически каждый год можно проходить профилактические медосмотры. Все обследования проводятся бесплатно. Не откладывайте заботу о самом дорогом – о здоровье.

построен и оборудован 61 модульный ФАП. К спасению «тяжелых» пациентов подключена санитарная авиация, обновлен автопарк наземной скорой помощи и выстроена грамотная логистика отправки бригад врачей на вызовы.

В районах и городских округах регулярно проводят прием мобильные бригады медиков, в составе которых – лучшие специалисты областных больниц. В прошлом году они совершили 78 выездов, приняли 4055 человек. Еще около 6000 жителей из 15 районов области были обследованы выездными бригадами передвижной флюорографической установки Тверского проти-

Здоровый настрой

В Тверской области формируется система эффективной и доступной медицинской помощи населению



Доступ к качественной медицинской помощи в регионе намерены обеспечить всем жителям.

– Тверская область опередила все регионы ЦФО по снижению смертности населения. За 7 месяцев этого года по сравнению с аналогичным периодом 2018-го показатель снизился на 7,3%.

За этот же период показатель младенческой смертности достиг в нашем регионе исторического минимума – 3,4 промилле. Министерство здравоохранения и социального развития РФ отметило Тверскую область в числе 10 лучших регионов по этому показателю.

А еще в нашем регионе осваивают новые виды высокотехнологичной помощи. Новость прошлой недели: в областной клинической больнице впервые провели операцию по имплантации сердечного клапана. Раньше жителям области для этого приходилось ехать в Москву или Санкт-Петербург. Теперь сложнейшие операции будут делать в нашем регионе. Помогает спасать жизни и новое дорогостоящее оборудование, которое закупают для специализированных медучреждений.

Финансирование национального проекта «Здравоохранение» в Тверской области на этот год превышает 1,3 млрд рублей, из них около 780 млн выделяет фе-



180
тяжелобольных
пациентов эвакуированы
в областные больницы
вертолетами санавиации
для оказания экстренной
медпомощи в 2019 году

деральный бюджет, и 612 млн рублей – областной.

– Для Тверской области формирование современной, эффек-

Сергей Козлов, главный врач областной клинической больницы:

– Открытие филиалов в муниципалитетах Верхневолжья – одно из направлений, над которым ОКБ, областной перинатальный центр и другие крупнейшие медицинские учреждения работают уже более месяца. Дело это, конечно, не быстрое, но в районы обязательно должна прийти современная, высокопрофессиональная медицина. Мы не намерены дублировать местные районные больницы, наоборот, собираемся оказывать пациентам помощь, которую наши коллеги в муниципалитетах пока им оказать не могут. Например, проводить консультации узких специалистов, высокотехнологичные обследования, сложные операции, на которые в ОКБ очередь.

Больницам – новое оборудование

Медицинские учреждения Тверской области оснащают современным оборудованием. В 2019 году закуплено 4 аппарата искусственной вентиляции легких для горбольницы №7 Твери, Нелидовской, Бежецкой, Ржевской ЦРБ. Еще 4 аппарата будет приобретено до конца года для больницы скорой помощи, Вышневолоцкой, Торжокской, Ржевской ЦРБ.

В настоящее время осуществляется закупка двух мобильных комплексов, оснащенных аппаратами УЗИ и ЭКГ для первичной диагностики заболеваний, которые будут переданы Кимрской и Торжокской ЦРБ. Идет поставка 61 единицы высокотехнологичного оборудования, а также системы мониторинга физиологических показателей пациентов для переоснащения областного онкодиспансера.

Кроме того, до конца года будут поставлены 2 компьютерных томографа для областной клинической больницы и первичного сосудистого отделения больницы №7 Твери, система нейрохирургической навигации для областной больницы. Также приобретут 2 аппарата УЗИ для первичного сосудистого отделения Вышневолоцкой ЦРБ и больницы №6 Твери. Служба скорой помощи региона будет доукомплектована 150 аппаратами тел-ЭКГ.

В рамках проекта «Борьба с сердечно-сосудистыми заболеваниями» осуществляется установка второго ангиографа в региональный сосудистый центр областной клинической больницы.

В 2019 году организована закупка 6 рентгенаппаратов для Бежецкой, Вышневолоцкой, Ко-

наковской, Ржевской, Торопецкой ЦРБ и детской больницы №2 Твери, 4 эндоскопических аппаратов для Конаковской, Осташковской, Ржевской и Торопецкой ЦРБ, а также системы эндоскопической визуализации для детской областной клинической больницы.

В региональном правительстве также уверены, что большую роль в повышении качества медицинской помощи играет укрепление материально-технической базы учреждений. До конца года в Тверской области будет отремонтировано 59 объектов здравоохранения и разработана проектно-сметная документация на ремонт еще 22 объектов. В 14 учреждениях будет создана комфортная среда и внедрена система «Бережливая поликлиника».

Без врача нет медицины

Новый ФАП без грамотного врача общей практики или фельдшера – всего лишь здание, а не лечебный центр. А современный компьютерный томограф в неумелых руках не поможет поставить правильный диагноз пациенту. Поэтому так важна региональная составляющая национального проекта «Здравоохранение», направленная на обеспечение медицинских учреждений Тверской области квалифицированными кадрами.

Чтобы ликвидировать перекос между городом и селом, в нашем регионе оказывают финансовую поддержку медицинским работникам, которые переезжают жить и работать в сельскую местность. Этую поддержку обе-

тивной и доступной системы медицинской помощи населению на всей территории региона является приоритетом в социальной политике, – сказал Игорь Руденя. – Основное внимание при реализации национального проекта уделяется борьбе с сердечно-сосудистыми и онкологическими заболеваниями, созданию современной инфраструктуры медицинской помощи детям, а также развитию первичного звена здравоохранения как в городах, так и на селе, внедрению цифровых технологий в региональной медицине.

Президент Владимир Путин в рамках «Стратегии-2024» поставил задачу повысить продолжительность жизни россиян до 78 лет. На этот показатель влияют как наши привычки и образ жизни, так и уровень развития медицины, в том числе профилактической – выявленную на ранних стадиях болезнь вылечить гораздо проще, чем глубоко запущенную. Но, судя по данным, представленным на заседании правительства, только в 17 районах и городских округах план диспансеризации взрослого населения выполняется больше чем на 50 %. В 8 муниципальных образованиях этот показатель не дотягивает и до 39 %, в остальных колеблется от 40 до 49 %. Губернатор обратил особое внимание коллег на необходимость более широкого охвата жителей региона профилактическими осмотрами.

Кроме того, Игорь Руденя поручил разработать дорожную карту по открытию филиалов ведущих областных учреждений здравоохранения в муниципалитетах Верхневолжья. Областной клинический перинатальный центр имени Е.М. Бакуниной планирует создать на территории региона не меньше четырех подразделений, рассматривают такую возможность и в областной клинической больнице. И уже точно известно, что в Ржеве откроют второй региональный сосудистый центр.

спечивают программы «Земский врач» и «Земский фельдшер», целевые выплаты по которым составляют 1 млн и 500 тыс. рублей соответственно. Для среднего медперсонала предусмотрена единовременная выплата в 300 тыс. рублей. Планируется, что в 2019 году поддержат 15 врачей и 17 фельдшеров.

Также осуществляются выплаты ординаторам и студентам, которые обучаются по целевому направлению от муниципалитетов, – 50 и 24 тыс. рублей ежегодно.

В 2019 году в учреждения здравоохранения Верхневолжья пришли работать 248 врачей и 796 медработников среднего звена – в совокупности на 204 человека больше, чем в прошлом году.

Наши земляки

С солнцем в душе и любовью к людям

Прошла свой непростой, но славный жизненный путь ветеран Великой Отечественной войны Маргарита Васильевна Шестобитова, посвятившая себя благороднейшему делу – медицине. За ее плечами сурое время военных испытаний, затем долгие и успешные годы работы медиком в образовательных учреждениях – городских яслях, школах. И где бы она ни трудилась, как бы тяжело ей не было, свою жизнь она всегда озаряла улыбкой, несла свет добра окружающим. Ее мягкий характер, внимательное отношение к людям, любовь к детям, беззаветное служение своему делу, стойкость и мужество в годы войны снискали почет и уважение среди земляков.



М.В. Шестобитова (на фото слева) с дочерью Галиной

Девятнадцатилетней девушкой она пошла на фронт. В звании старшины медицинской службы вместе с эвакогоспиталем прошла всю Великую Отечественную. Страх, боль, кровь, смерть, страдания раненых солдат, бесконечные бомбежки, операции под огнем врага.... Все пережила, выстояла молодая, хрупкая девушка! Даже находила в себе силы и, как могла, подбадривала раненых – ставила сценки художественной самодеятельности в госпитале. И, испытав все ужасы войны, сохранила солнце в своей душе, доброту и отзывчивость. Поэтому после ВОВ продолжила трудиться в медицине. Теперь она заботилась о здоровье маленьких пациентов. И здесь была незаменимой. Ведь медицинскому работнику необходимо найти общий язык с детьми, а у Маргариты Васильевны это получалось пре-

красно. Она никогда не повышала голос, мягкая, нежная, заботливая, чуткая. Все ребятишки в школе бежали к ней на прививки как на праздник! Умела она найти к деткам особый подход. Часто школьники даже поверили ей свои маленькие тайны, словно родной маме. Конечно же, любили и уважали ее и родители детей.

Маргарита Васильевна всегда принимала активное участие в общественной жизни города, района, несмотря на преклонный возраст и болезни. Постоянно выходила на встречи с юным поколением, рассказывала им о войне, делилась своим опытом и мудростью. Дети слушали ее всегда с большим интересом, потом восторженно делились друг с другом впечатлениями.

В конце сентября 2019 г. М.В. Шестобитова отметила свое 98-летие. Да, здоровье совсем подводит, но она держится. Рядом с

ней всегда любящая дочь. Наши дорогие, наши бесценные, наши светлые ветераны! Мы преклоняемся перед вашими боевыми и трудовыми подвигами! Мы вас чтим, ценим, любим, мы рассказываем о вас нашим детям, внукам. Ваша жизнь – это для нас важный урок. Уважаемая Маргарита Васильевна, уважае-

мые земляки золотого возраста! Спасибо вам за ваши солнечные души, за беззаветный труд, за лучистые и полные согревающего света глаза, за тепло и доброту, за жизненный опыт, за мир на нашей земле! Будьте здоровы, живите подольше!

Анна ТЕРЕНТЬЕВА
Светлана КИРИЛЛОВА

– Мама готова отдать последнее другим, не думая о себе. Я не слышала от нее ни одного плохого слова в адрес окружающих. Люди платят ей тем же. Никогда не видела мамочку злой или разгневанной. Она всем всегда готова оказать помощь. И награды за сделанное добро никогда не ждет. Вот такой она чудесный человек! – рассказывает о Маргарите Васильевне ее дочь Галина.

Уважаемые пенсионеры, ветераны войны и труда!

Мы всегда берём с вас пример. Преклоняемся перед вашей мудростью, терпением, сердечностью, умением дать мудрый совет и поддержать в трудную минуту. Примите слова искренней благодарности за ваши военные и трудовые подвиги. Все, чем мы пользуемся сейчас – результат ваших трудов, вашего ума, способностей и стремлений. Спасибо вам за неоценимый вклад в развитие района и наше благополучие.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, гармонии в душе и семье, а также мирного неба над головой!

А.Н. ФРОЛКОВ,
глава Прямухинского
сельского поселения

Дорогие наши ветераны, земляки золотого возраста!

Примите искренние поздравления с праздником!

Вы являетесь примером для нового поколения, детей и молодежи – примером трудолюбия, целеустремленности, упорства, смелости и отзывчивости. Почета иуважения вам, здоровья и долголетия, мира и душевного тепла. Спасибо вам за ваш труд во благо нашей родной Кувшиновской земли. Пусть дети и внуки окружают вас любовью, больше сил и оптимизма вам. Вы прошли нелегкий, но славный путь, он полон добра до самого края! И знаем мы, что возраст – это пустяк, ведь в душе вам 20 всего! И годы вам совсем не мешают любить, узнавать новое, удивляться, восхищаться и радоваться!

И.В. СЕНАТОРОВ,
председатель районного
Совета ветеранов

Письмо в редакцию

Педагог с золотым сердцем

Воспитатель – это даже не профессия, а настоящее призвание, а еще – ежедневный нелёгкий труд, а воспитатель детей с ограниченными возможностями здоровья в особенности. Такой специалист должен обладать добротой, терпением, высокими нравственными качествами, трудолюбием в сочетании с высоким профессионализмом... Всеми этими качествами обладает Нина Ильинична Новгородова. Она проработала в Кувшиновской школе-интернате в должности воспитателя 30 лет. Ее отличают целеустремлённость, добросовестность, оптимизм, дисциплинированность, требовательность. Нина Ильинична безгранично предана выбранной ею профессии. Всю свою педагогическую деятельность она воспитывала обучающихся с нарушением слуха. Не одно поколение ребят сопровождала с первого класса и до выпуска из школы. Искренне радовалась достижениям и успехам своих подопечных, огорчалась, если что-то не ладилось. Для воспитанников она стала второй мамой, создавая комфортный психологический климат в детском коллективе, развивая творческие способности детей, сохраняя и укрепляя здоровье, формируя речевые навыки воспитанников. Педагог умело находит ключик к сердцу каждого ребёнка, даже к ученику с непростым характером, может отогреть своей заботой и любовью любую детскую душу. Воспитанники её группы всегда характеризовались дисциплинированностью, ответственностью, трудолю-



Н.И. Новгородова с выпускником школы

бием, добротой и отзывчивостью. Родители учеников (сами бывшие выпускники школы-интерната) мечтали, чтобы и их дети попали на воспитание в добрые руки к этому замечательному воспитателю. До сих пор идут благодарные отзывы от выпускников Нины Ильиничны и их родителей.

Она пользуется уважением у администрации школы, заслуженным авторитетом среди ребят, педагогов и родителей. Много лет она была мудрым наставником для молодых специалистов. К ней можно было обратиться за советом, с просьбой и всегда получить профессиональную помощь, поддержку в работе.

Нина Ильинична в этом году ушла на заслуженный отдых. Мы выражаем Нине Ильиничне огромную благодарность

от коллег, учащихся школы, родителей. Искренне поздравляем её с Днём воспитателя и желаем крепкого здоровья, душевной теплоты, радости общения с близкими.

Коллектив Кувшиновской школы-интерната

Конференция местного отделения ВПП «Единая Россия»

Состоявшаяся 20 сентября, собрала 22 делегата, а также среди приглашенных были главы сельских поселений.

На повестке стоял вопрос о выдвижении кандидатуры на должность председателя Собрания депутатов Кувшиновского района 6-го созыва. Делегатом конференции Анной Никифоровой было предложено на рассмотрение членов местного отделения ВПП «Единая Россия» две кандидатуры на данную должность. Затем состоялось тайное голосование. В итоге единогласно была поддержана на должность председателя районного Собрания депутатов кандидатура Игоря Аввакумова. Местному депутатскому объединению ВПП «Единая Россия» было поручено выдвинуть кандидатуру Игоря Аввакумова на должность председателя районного Собрания депутатов 6-го созыва. Протокол проведения конференции направлен в президиум регионального политсовета партии.

По информации исполнительного секретаря местного отделения партии Светланы Бобровой, численность членов ВПП «Единая Россия», состоящих на учете в Кувшиновском местном отделении партии, по состоянию на 1 июля 2019 г. составляет 298 человек. Количество первичных отделений партии – 22.

Записала Анна Терентьева

Славные труженики земли кувшиновской

Евгений Дометов: «Мое кредо – любить жизнь!»

Без сомнения, каждый из нас с вами, дорогие читатели, вкладывает в понятие «любить жизнь» что-то свое. А попробуйте это делать так, как наш сегодняшний герой. Его душа поистине не знает покоя, трудится она без устали и озаряет светом, дарит радость не только себе самому, а прежде всего окружающим. Евгений Дометов живет в с. Заовражье, это его Родина (д. Караваевцово) – здесь, как сам герой уверен, он и пригодился. Вот уже более 35 лет он трудится на культурном поприще, 4 из которых – зав. местным ССКД. Все мы прекрасно знаем, как не просто сегодня живется на селе, и порой в каждодневных заботах и хлопотах сельской жизни одна отдушина – согреть сердце встречей с прекрасным. Именно этим щедро делится с односельчанами Евгений. Талантов его просто не перечислить – он и поет, и проникновенно читает стихотворения, много лет усиленно и плодотворно занимается краеведением – именно он совместно с Жанной Синицыной,

бывшей зав. СДК, организовали сельский краеведческий музей, который, кстати, привлекает внимание и заезжих туристов не только России, но и других стран мира, и ведет кружковую работу со школьниками, прививая им любовь к родному краю, и проводит экскурсии для гостей города, района... Приезжая на очередную выставку в город, Евгений всегда привозит для демонстрации новые экспонаты, поделки, выполненные с такой долей юмора, творческой новизной, что просто диву даешься.

– Начинал свой путь с участия в школьной самодеятельности. Проявляя большой интерес к творчеству и будучи студентом. Работал киномехаником, активно участвовал в культурной жизни села. С детства любил изучать историю малой Родины, слушая рассказы старожилов, сам искал информацию, – рассказывает о себе Евгений.

Он человек глубоко православный, поэтому очень трепетно относится к святому делу сохранения храмов. Более 20 лет

он помогает в восстановлении церкви Рождества Христова в с. Заовражье. И все, к чему присасывается его рука, делается с большой любовью и душой. Он часто заглядывает к нам в редакцию и делится очередной радостной сельской новостью, а глаза горят, светятся, улыбка на лице – Евгений счастлив, когда что-то доброе, красивое и приятное сделал для людей, сделал вместе с ними. Будь то очередной сельский праздник или трудовой десант – на все горазд наш герой. Вот совсем недавно приглашал нас на открытие отремонтированного на селе святого источника, и здесь он тоже внес свою лепту. Беспокойное и чистое у него сердце! Зажигает он своими добрыми идеями и других! И, конечно же, его вечнаяnota – мажор, несмотря ни на какие сложности и жизненные проблемы его не покидает позитив.

– Иначе культработнику нельзя! – смеется Евгений. – Поэтому мое жизненное кредо – любить жизнь! Любить ее так, чтобы во всем находить

только доброе и солнечное, радостное и разноцветное.

И хотя в беседе с нами он все же посетовал на то, что нынче, к сожалению, нашей молодежи дома культуры заменяют смартфоны, но отчаяваться не стоит, не в его это правилах. Потому что, если делаешь свое дело с душой, оно обязательно найдет отклик в сердцах других, пусть даже и не у всех. Кстати, наш герой еще и семьянин замечательный.

Что же, кувшиновцы могут гордиться тем, что рядом с ними живут, работают, творят такие яркие и удивительные, такие жизнерадостные земляки! Спасибо Евгению за то, что он зачастую совсем бескорыстно творит добро и умеет обычный день превратить в праздник, окружающие предметы в шедевры причудливого



творческого полета, перенести нас из дня сегодняшнего в глубины старины..., просто приятно пообщаться, поддержать рядом живущих и словом, и делом!

Анна СЕРЖАНТОВА

Событие

Гулял народ честной на осенней ярмарке!

Анна ТЕРЕНТЬЕВА

В минувшую субботу в полдень рыночная площадь города манила кувшиновцев вкусными ароматными запахами, задорной музыкой, веселые вывески звали на праздник. Собрались люди добрые, нарядные, улыбающиеся, с детишками и домочадцами на кувшиновские осенины – ярмарку, себя показать, других посмотреть, песни послушать народные и современные, танцы посмотреть модные и ритмичные, изделия местных умельцев, мастеров и ремесленников приобрести, дары осени попробовать и прикупить овощей и фруктов с огородов сельскохозяйственников, повеселиться, пообщаться, на разные чудеса и творения рук человеческих поглядеть и осень-царицу почтствовать. Съехались на ярмарку урожай своей показать и творчеством блеснуть жители разных сельских поселений района.

Земляков, связавших свою судьбу с селом, тепло приветствовала глава городского поселения Светлана Боброва. Она поблагодарила их за такой нелегкий, но важный крестьянский труд и предданность добрым русским традициям. На сцене участников и гостей развлекали зажигательные ведущая и красавица Осень, артисты, творческие коллективы художественной самодеятельности города и района. Гармонисты, балалаечники, певцы-солисты, хор русской народной песни, танцоры, фольклорные ансамбли, виртуозы спортивного бального танца... Одно захватывающее позитивное, другое лирическое и романтическое выступления сменяли друг друга. Скучать народу не приходилось. Кто-то подпевал им у сцены, кто-то приплясывал.



В центре площади развернулось главное действие – выставка-ярмарка. Каких только чудес плодово-овощного разнообразия и сельхозпродукции мы здесь не увидели?! Гигантские тыквы, капуста, румяные пирожки с множеством разных начинок, яйца, сало соленое, копченое, творог, молоко, перец, томаты, огурцы, картофель... Мы, конечно же, не могли не попробовать экологически чистую и очень вкусную продукцию наших садоводов-огородников. И не только попробовали, но и с удовольствием приобрели овощи, ароматные и выращенные с любовью на родной земле без всяких нитратов и пестицидов! Заовражцы предложили нам попробовать их чудо-ягоду – гибрид садовой малины и ежевики – «ежемалину»! Фантазия творцов, представивших свои поделки, просто безгранична. Дивились гости творческому полету местных мастеров – поделки из овощей, подручных, природных материалов были такие интересные, с юмором, диковинные, что многие не скрывали

своих эмоций. А уж какие огородные чучела мы увидели! Одни выполнены в стилистике старинного русского народного стиля, другие, с нотками современности, удивляли и будоражили воображение. И взрослые, и дети не проходили мимо кувшиновских рукодельниц – здесь на любой вкус можно было выбрать изящную бижутерию, милых кукол и разных других нужных в хозяйстве вещиц. На мастер-классах многие с удовольствием осваивали новые техники рисования красками (с помощью обычных веревок) – в итоге получались настоящие произведения искусства. А Евгений Дометов (с. Заовражье) с радостью учил желающих уникальной технике плетения корзин. Заинтересовал нас и представленный на ярмарке Новоторжский хлеб, который пекут умельцы из Б. Борка. Этот ремесленный подовый хлеб очень прост по составу, без всяких добавок, выпекается из цельно зерновой муки, полученной с помощью помола на каменных жерновах, – очень вкусный, потому что натуральный.

Также большим спросом у посетителей пользовались сувенирные монеты с изображением кувшиновского герба, которые

мастер здесь же и чеканил. В общем, просим не обижаться наших участников Осенни, если кого-то не упомянули в статье – столько всего было на выставке, что глаза разбегались.

Ну, а кто хотел подкрепиться, тоже оставался доволен угощением. В огромном котле дымилась бесплатная наваристая уха, люди с охотой ею угощались. Кстати, очень удобно для этого установили рядом круглые столики. А еще можно было полакомиться шашлычками, пловом, согреться горячим чаем из самовара с баранками и печеньем... Дети резвились на площадке, где для них организовали скоморохи забавы, катались на лошади, пони, поедали сладкую вату.

По русской традиции народ, встречая осень, радовался собранному урожаю, участвовал в объявленных конкурсах. В заключение гуляния жюри подвело итоги и вручило заслуженные награды их победителям и призерам. В номинации «Огородное чучело» 1-ое место завоевал

«Ночной сторож» Мария Курус (Могилевский ССКЦ); самый большой овощ (номинация «Великан 2019») вырастила Людмила Сироткина; в номинации «Чудеса природы» победу одержала ягода «Ежемалина» Юлии Смирновой (Заовражский ССКЦ); 1-ое место заняла творческая работа Степана Ленского «Кто-кто в теремочке живет?» (номинация

«Осеннее настроение», Борковский ССКЦ), а также поделки детей Егора Семёнова и Александра Иванова («Мудрая сова»). Победителем «Вкусного» конкурса стала Алла Бутакова (Борзынский ССКЦ) – ее чай был вне конкуренции.

Веселый праздник урожая – 2019 закончился. Думаем, он пришелся по душе и кувшиновцам, и гостям. Спасибо организаторам и участникам ярмарки. Но с позитивным настроением, земляки, прощаться не нужно: давайте чаще улыбаться и осенним днем ненастным, и морозным зимним днем!

Продолжение на стр. 5

Окончание. Начало на стр. 4

Лев Ролле (г. Санкт – Петербург):

– Мне очень понравился праздник. Столько народных умельцев в Кувшиновском районе, столько чудес люди творят собственными руками, такие прекрасные композиции составляют из цветов, растений, овощей... И урожай богатый представлен. Сделал много интересных фотоснимков на память. Музыка, веселье, все радуются, общаются – очень приятные моменты. Осеннины удались. Только погода немного подвела, думаю, участников и гостей было бы еще больше.

Вера Лаврова (д. Ферково):

– Праздник чудесный – много интересных работ, впечатляющих овощей и фруктов... Очень понравились профессионально изготовленные мастерами из Ранцева куклы, выступление ансамбля из Борзынь. Хорошо, что организовали интересные мастер-классы. Можно было поучиться плести корзины – это просто потрясающе. Обязательно съезжу к уникальному мастеру в Заовражье. Есть и небольшие пожелания. Не плохо бы организовать подвоз сельских ребятишек на подобные праздники, для них такие торжества стали бы незабываемыми. Хотелось бы видеть по-

больше афиш с анонсом ярмарки именно на селе. Многие сельчане с удовольствием бы приехали, но не знали. Вот и мои друзья, к сожалению, детей с собой не взяли.

Елена Пащенко (г. Кувшиново, администратор Kot-in-Market):

– Наше кафе приняло активное участие в ярмарке: организовали продажу сладкой ваты и попкорна для детей. Руководитель наш тоже лично участвовал в конкурсе – заметили тыкву весом больше 30-ти кг? Она с их семейного огорода. Очень необходимый добрый праздник Осенины.

Светлана Жукова и Людмила Ненешева (с. Заовражье):

– С радостью приехали на ярмарку со своей продукцией. Замечательная идея проводить такое мероприятие. Здесь мы, сельчане, имеем возможность и выращенные овощи, фрукты реализовать, и в конкурсах поучаствовать, и весело провести время – музыка, танцы... Ну, и, конечно же, доброе и приятное общение!

Регион 69

В этом убедились 29 августа представители средств массовой информации Тверской области. Предлагаем и вам окунуться в ансамбль вкуса и качества, который создается на этом передовом предприятии.

Перед началом экскурсии мы посетили заводскую столовую. Работников здесь кормят вкусно и бюджетно. Облачившись в специальную одежду и сделав несколько фото на память, отправились непосредственно на производство.

Признаюсь, мы и представить себе не могли, насколько вкусной окажется свежая «Волжская» выпечка! Волевым усилием сосредоточившись на работе (и это на сытый желудок!), мы отметили оснащенность цехов – автоматизированные линии последнего поколения от лучших европейских и российских производителей сводят к минимуму ручной труд, что позволяет стабильно выпускать продукцию высокого качества. Машинные манипуляции с тестом завораживали, хотелось запечатлеть каждую его метаморфозу... но отставать от экскурсовода никак нельзя – кому захочется хоть что-то упустить?! Мимо нас проносились сотни идентичных на вид готовых батонов: румяных, красивых... Сняли пробу. Горячий, но такой ароматный, манящий кусочек не

оставил равнодушным никого. В предвкушении продолжения «банкета» группа продолжила экскурсию и узнала еще много информации как о продукции, так и о заводе.

К примеру, у «Волжского пекаря» есть целая линия здорового питания. Она включает в себя

ровьем. Взяла идею на вооружение! Посетили и мелкоштучное производство, где увидели много сдобных булочек, слоек, ватрушек – то, чем удобно насытиться в пути. За мобильность данной продукции, ее качество и вкус люблю данный бренд.

Удивила и география поставок:

Как оказалось, без хорошо налаженной транспортной логистики таких результатов достичь не-



хлеб из ржаной муки с использованием пророщенного зерна, отрубей, различных злаков и прочих исключительно полезных компонентов. К слову, такой хлеб пользуется популярностью у многих моих знакомых, внимательно следящих за своим здо-

на сегодняшний день продукция «Волжского пекаря» успешно продаётся в зарубежных странах (Израиль, Казахстан, Узбекистан, Киргизия, Абхазия, Южная Осетия), в 62 регионах России (от Калининграда до Владивостока, от Мурманска до Севастополя).

возможно. Потому более 200 фирменных автомобилей круглосуточно осуществляют доставку продукции в торговые точки по всей России.

Поднимаясь по лестничным пролетам взгляд невольно падал на стены – на них бережно раз-

вешены рисунки детей по случаю юбилея предприятия, фото с различных мероприятий. Позднее от директора мы узнали об участии «Волжского пекаря» в общественно значимых проектах города и осуществлении собственных широкомасштабных социальных программах, особое внимание уделяется ветеранам. Сегодня «Волжский пекарь» выпускает 100 тонн хлебобулочных, 60 тонн бараночных и 40 тонн кондитерских изделий, в том числе 10 тонн вафель ежедневно. В его ассортименте порядка 300 наименований, а годовой выпуск продукции – более 70 тысяч тонн. Это 52% от общего производства хлебобулочных и кондитерских изделий в Тверской области.

Впереди у предприятия немало свершений. Время привнесет еще много нового, но, думаем, высокое качество продукции «Волжского пекаря» и ее великолепный вкус останутся неизменными!

Светлана КИРИЛЛОВА

Путешествие по родному району

Встреча с прошлым



В конце XIX века в с. Тысяцкое в семье священника Василия Троицкого родились сыновья Михаил, Петр, Александр. Младенцами они крестились в Тысяцкой церкви, отсюда, от святой купели им была дарована особая жизнь. Все трое окончили духовную семинарию, в годы репрессий 30-х годов прошлого века Михаил – священник с. Чурилово и Александр – архиепископ были расстреляны. Петр, принял монашеский постриг с именем Павел, два раза отбывал в лагерях. Условия содержания в лагерях были жестокими. Павлу чудом удалось спастись и до самой своей кончины 1991 года тайно про-

живал в родных краях на нашей кувшиновской земле. Обладал духовной прозорливостью, помогал на расстоянии, наставлял, предостерегал от ненужных поступков, никогда не говорил того, о чем не думал или не знал.

В июле этого года новомученикам был посвящен вечер, о котором в нашей газете писал батюшка о. Анатолий. Шел разговор и об отце Павле. Жил он тайно, тайно умер. Место его погребения неизвестно до сих пор. Жил где-то в дальней деревне в лесу. Появляется немало версий о месте его проживания. Возможно, после того, как ему удалось спастись из лагеря, он временно жил в землянке. Есть такое предположение у нас после того, как мы побывали в Заовражье у Евгения Дометова. По рассказам его бабушки, в конце 40-х годов возле д. Городцы на опушке леса у ручья жил монах. По соседству с Городцами была деревня Сменкино. Однажды мужчины этих деревень пришли к монаху разрешить возникший среди них спор. Он рассудил его и предсказал им, что в будущем от Сменкина ничего не останется, а в Городцах будет стоять один дом.

В воскресный день мы вновь побывали в Заовражье, посетили Рождественскую церковь, порадовались преображением: покрашен иконостас, полы, в дар церкви жители несут иконы. Из церкви наш путь лежал в Городцы. Дорога хоть и просматривалась, но все же пришлось оставить автомашину на полпути и дальше идти пешком. Действительно, в деревне один жилой дом, и, как ста-

ло известно, деревни Сменкино нет. К месту предполагаемой землянки, где жил монах, пробирались через терни. Трава одичала и непроходимой стеной всталла на пути. Трудный путь был преодолен и: о, чудо! Мы нашли это место. Евгений вспомнил, что о. Анатолий приезжал сюда с Валерием Николаевичем Соловьевым, который был местным жителем и историю проживания здесь монаха знал не понаслышке. Постояли в задумчивости, размышляя о неизвестном нам человеке, душа наполнилась тихой радостью, светлым чувством. Кто ты, незнакомец? Не наш ли о. Павел? А места вокруг красивые, ровные, украшены стойками молодых березок.

Этот день стал для нас необыкновенным. Едем в деревню Б. Ильино. Здесь за песчаным карьером этим летом появилась под синей крышей часовня Смоленской иконы Божией Матери. Да какая красавица! Кто же сумел построить такое чудо? Воспитательница детсада из Твери Галина Борисовна Иванова страдала заболеванием глаз, врачи советовали сделать операцию. Но здесь в Ильино с давних времен стояла часовня. В 1970 году она рухнула от времени. В часовне был колодец, а в нем вода, исцеляющая болезни глаз. И к этому старому месту пришла Галина Борисовна. Набрала воды из колодца, стала читать молитву Богородице, омывать глаза. И свершилось невозможное. После обследования врачи были удивлены: зрение восстановилось. И тогда Галина Борисовна решила на прежнем месте выстроить часовню. Догово-

рилась с мастерами в Твери: Андреев Виктор Иванович – отец и его сын Глеб Викторович сделали заготовку будущей часовни, привезли заготовленный материал на место сборки. Вместе с ними трудились местные жители: Михаил Давыдов, Андрей Соловьев, Сергей Рожок. Был родничок из-под земли, наполняет колодец, и бежит водичка из него по трубочке. Быстро разнеслась добная весть по округе, и спешат люди набрать водички да с верой ее употребить. Мы тоже набрали, вода, как слеза, в кристальных пузырьках. Большая благодарность Галине Борисовне Ивановой и всем, кто потрудился во славу Божию.

Поездка подходила к концу. Но Евгений Николаевич пригласил нас в ДК на чай. Приятно было посидеть всем вместе за чашкой чая. Обменяться впечатлениями, а они оказались только положительными, на большом эмоциональном подъеме. Евгений исполнил несколько задушевных песен. Играли музыка, лилась песня о нашей земле русской: о храмах православных, цветущих садах, о самом родном для нас всех человеке – маме.

Второй раз посетила в этом году Заовражье. Душа стремится туда, где встречает гостеприимный хозяин, умный собеседник, единомышленник, который знакомит с новыми страницами веры православной. Спасибо, Евгений, за встречу, положительные эмоции, и до новых встреч. Мы не прощаемся.

Татьяна ЛЕБЕДЕВА

Понедельник, 30 сентября

ПЕРВЫЙ

- 5.00, 9.25 Доброе утро
9.00, 12.00, 15.00, 3.00 Новости
9.55 Модный приговор 6+
10.55 Жить здорово! 16+
12.15, 17.00, 0.05, 3.05 Время покажет 16+
15.15 Давай поженимся! 16+
16.00 Мужское / Женское 16+
18.00 Вечерние новости
18.35, 3.40 На самом деле 16+
19.45 Пусть говорят 16+
21.00 Время
21.30 "ЗНАХАРЬ" 16+
23.30 Вечерний Ургант 16+

РОССИЯ

- 5.00, 09.25 Утро России
9.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести
9.55 О самом главном 12+
11.25, 14.25, 17.00, 20.45 Вести-Тверь
11.45 Судьба человека с Борисом Корчевниковым 12+
12.50, 18.50 60 минут 12+
14.45 Кто против? 12+
17.25 Андрей Малахов. Прямой эфир 16+
21.00 "СИЛЬНАЯ СЛАБАЯ ЖЕНЩИНА" 12+
23.15 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+

РЕН-ТВ

- 5.00 Территория заблуждений 16+
6.00 Документальный проект 16+
7.00 С бодрым утром! 16+
8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 Новости 16+
9.00 Военная тайна 16+
11.00 Как устроен мир с Тимофеем Баженовым 16+
12.00, 16.00, 19.00 112 16+
13.00, 23.30 Загадки человечества с Олегом Шишкиным 16+
14.00 Невероятно интересные истории 16+
15.00 Документальный спецпроект 16+
17.00, 3.50 Тайны Чапман 16+
18.00 Самые шокирующие гипотезы 16+
20.00 "ЖЕЛЕЗНЫЙ ЧЕЛОВЕК 2" 12+
22.30 Водить по-русски 16+
0.30 "КОЛОНИЯ" 16+

ЗВЕЗДА

- 6.00 Сегодня утром 12+
8.00, 13.00, 18.00, 21.15 Новости дня
8.20 Не факт! 6+
9.00, 10.05, 13.20, 14.05 "РАЗВЕДЧИЦЫ" 16+
10.00, 14.00 Военные новости
16.20, 21.25 Открытый эфир 12+
18.30 Специальный репортаж 12+
18.50 Без права на ошибку. История и вооружение инженерных войск 12+
19.40 Скрытые угрозы 12+
20.25 "Загадки века с Сергеем Медведевым" 12+
23.05 Между тем 12+
23.40 "ПРАВО НА ВЫСТРЕЛ" 12+

НТВ

- 5.15, 2.10 "ППС" 16+
6.00 Утро. Самое лучшее 16+
8.05 Мальцева 12+
9.00 "МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД" 16+
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.45 Сегодня 16+
10.20 "ЛЕСНИК. СВОЯ ЗЕМЛЯ" 16+
13.25 Чрезвычайное происшествие 16+
14.00, 0.10 Место встречи 16+
16.30 Ты не поверишь! 16+
17.00 ДНК 16+
18.00 Своя правда 12+
19.40 "ТЕНЬ ЗА СПИНОЙ" 16+
22.55 Основано на реальных событиях 16+
23.50 Сегодня. Спорт 12+
23.55 Поздняков 16+

КУЛЬТУРА

- 6.30, 7.00, 7.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры 12+
6.35 Пешком... 12+
7.05 "Маленькие секреты великих картин" 12+
7.35 Красивая планета 12+
7.50 "НЕОКОНЧЕННАЯ ПЬЕСА ДЛЯ МЕХАНИЧЕСКОГО ПИАНИНО" 12+
9.30 Другие романовы 12+
10.15 Наблюдатель 12+
11.10, 1.05 XX век 12+
12.15 Дороги старых мастеров 12+
12.30, 18.45, 0.20 Власть факта 12+
13.10 Линия жизни 12+
14.15 "Предки наших предков" 12+
15.10 "Дело №. Московское ополчение губернатора Ростопчина" 12+
15.40 Агора 12+
16.40 Спектакль "Орнифль" 12+
19.45 Главная роль 12+
20.05 Правила жизни 12+
20.30 Спокойной ночи, малыши! 0+
20.45 "Из чего сделана наша Вселенная?" 12+
21.40 Сати. Нескучная классика... 12+
22.20 "ШАХЕРЕЗАДА" 12+
23.15 Цвет времени 12+
23.50 Открытая книга 12+

Вторник, 1 октября

ПЕРВЫЙ

- 5.00, 9.25 Доброе утро
9.00, 12.00, 15.00, 3.00 Новости
9.55 Модный приговор 6+
10.55 Жить здорово! 16+
12.15, 17.00, 0.05, 3.05 Время покажет 16+
15.15 Давай поженимся! 16+
16.00 Мужское / Женское 16+
18.00 Вечерние новости
18.35, 03.40 На самом деле 16+
19.45 Пусть говорят 16+
21.00 Время
21.30 "ЗНАХАРЬ" 16+
23.30 Вечерний Ургант 16+

РОССИЯ

- 5.00, 9.25 Утро России
9.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести
9.55 О самом главном 12+
11.25, 14.25, 17.00, 20.45 Вести-Тверь
11.45 Судьба человека с Борисом Корчевниковым 12+
12.50, 18.50 60 минут 12+
14.45 Кто против? 12+
17.25 Андрей Малахов. Прямой эфир 16+
21.00 "СИЛЬНАЯ СЛАБАЯ ЖЕНЩИНА" 12+
23.15 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+

РЕН-ТВ

- 5.00, 4.20 "Засекреченные списки" 16+
6.00, 15.00 Документальный проект 16+
7.00 С бодрым утром! 16+
8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 Новости 16+
9.00 Военная тайна 16+
11.00 Как устроен мир с Тимофеем Баженовым 16+
12.00, 16.00, 19.00 112 16+
13.00, 23.30 Загадки человечества с Олегом Шишкиным 16+
14.00 Невероятно интересные истории 16+
17.00, 3.30 Тайны Чапман 16+
18.00, 2.45 Самые шокирующие гипотезы 16+
20.00 "ИНОСТРАНЕЦ" 16+
22.30 Водить по-русски 16+
0.30 "ПЕРЕВОДЧИЦА" 16+

ЗВЕЗДА

- 6.00 Сегодня утром 12+
8.00, 13.00, 18.00, 21.15 Новости дня
8.20 Не факт! 6+
9.00, 10.05, 13.20, 14.05 "РАЗВЕДЧИЦЫ" 16+
10.00, 14.00 Военные новости
16.20, 21.25 Открытый эфир 12+
18.30 Специальный репортаж 12+
18.50 Без права на ошибку. История и вооружение инженерных войск 12+
19.40 Легенды армии с Александром Маршалом 12+
20.25 Улика из прошлого 16+
23.05 Между тем 12+
23.40 "НОЧНОЙ ПАТРУЛЬ" 12+
1.40 "ЗИМОРОДОК" 6+

НТВ

- 5.05, 2.50 "ППС" 16+
6.00 Утро. Самое лучшее 16+
8.05 Мальцева 12+
9.05 "МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД" 16+
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.45 Сегодня 16+
10.20 "ЛЕСНИК. СВОЯ ЗЕМЛЯ" 16+
13.25 Чрезвычайное происшествие 16+
14.00, 2.30 Место встречи 16+
16.30 Ты не поверишь! 16+
17.00 ДНК 16+
18.00 Своя правда 12+
19.40 "ТЕНЬ ЗА СПИНОЙ" 16+
22.55 Основано на реальных событиях 16+
23.50 Сегодня. Спорт 12+
23.55 Премия "ТЭФИ-2019" 12+

КУЛЬТУРА

- 6.30, 7.00, 7.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры 12+
6.35 Пешком... 12+
7.05, 20.05 Правила жизни 12+
7.35, 14.05 "Из чего сделана наша Вселенная?" 12+
8.35 Легенды мирового кино 12+
9.05, 22.20 "ШАХЕРЕЗАДА" 12+
10.15 Наблюдатель 12+
11.10, 1.15 "Олег Лундстрем. Попурри на темы прожитой жизни" 12+
12.15, 2.15 Красивая планета 12+
12.30, 18.40, 0.30 Что делать? 12+
13.20 Искусственный отбор 12+
14.00 "Первые в мире" 12+
15.10 Библейский скюжет 12+
15.40 Сати. Нескучная классика... 12+
16.25 "КАФЕДРА" 12+
17.35 Юбилейный фестиваль Вербье 12+
19.45 Главная роль 12+
20.30 Спокойной ночи, малыши! 0+
21.40 Абсолютный скюжет 12+
23.20 Цвет времени 12+
23.50 "Марина Тарковская. Яблочный год" 12+

Среда, 2 октября

ПЕРВЫЙ

- 5.00, 9.25 Доброе утро
9.00, 12.00, 15.00, 3.00 Новости
9.55 Модный приговор 6+
10.55 Жить здорово! 16+
12.15, 17.00, 0.05, 3.05 Время покажет 16+
15.15 Давай поженимся! 16+
16.00 Мужское / Женское 16+
18.00 Вечерние новости
18.35, 3.40 На самом деле 16+
19.45 Пусть говорят 16+
21.00 Время
21.30 "ЗНАХАРЬ" 16+
23.30 Вечерний Ургант 16+

РОССИЯ

- 5.00, 9.25 Утро России
9.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести
9.55 О самом главном 12+
11.25, 14.25, 17.00, 20.45 Вести-Тверь
11.45 Судьба человека с Борисом Корчевниковым 12+
12.50, 18.50 60 минут 12+
14.45 Кто против? 12+
17.25 Андрей Малахов. Прямой эфир 16+
21.00 "СИЛЬНАЯ СЛАБАЯ ЖЕНЩИНА" 12+
23.15 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+

РЕН-ТВ

- 5.00 "Засекреченные списки" 16+
6.00 Документальный проект 16+
7.00 С бодрым утром! 16+
8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 Новости 16+
9.00, 4.40 Территория заблуждений 16+
11.00 Как устроен мир с Тимофеем Баженовым 16+
12.00, 16.00, 19.00 112 16+
13.00, 23.30 Загадки человечества с Олегом Шишкиным 16+
14.00 Невероятно интересные истории 16+
17.00, 3.20 Тайны Чапман 16+
18.00, 2.30 Самые шокирующие гипотезы 16+
20.00 "ВЕЛИКОЛЕПНАЯ СЕМЕРКА" 16+
22.40 Смотреть всем! 16+

ЗВЕЗДА

- 6.00 Сегодня утром 12+
8.00, 13.00, 18.00, 21.15 Новости дня
8.20 Не факт! 6+
8.55 "Стрелковое оружие Второй мировой" 12+
9.50, 10.05, 13.20, 14.05 "ЛОГОВО ЗМЕЯ" 16+
10.00, 14.00 Военные новости
14.10 "ЯОБЯВЛЯЮ ВАМ ВОЙНУ" 16+
16.20, 21.25 Открытый эфир 12+
18.30 Специальный репортаж 12+
18.50 "Без права на ошибку. История и вооружение инженерных войск" 12+
19.40 Легенды кино 6+
20.25 Код доступа 12+
23.05 Между тем 12+
23.40 "СИЦИЛИАНСКАЯ ЗАЩИТА" 6+

НТВ

- 5.05 "ППС" 16+
6.00 Утро. Самое лучшее 16+
8.05 Мальцева 12+
9.05 "МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД" 16+
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.45 Сегодня 16+
10.20 "ИНСПЕКТОР КУПЕР. НЕВИДИМЫЙ ВРАГ" 16+
13.25 Чрезвычайное происшествие 16+
14.00, 0.25 Место встречи 16+
16.30 Ты не поверишь! 16+
17.00 ДНК 16+
18.00 Своя правда 12+
19.40 "ТЕНЬ ЗА СПИНОЙ" 16+
22.55 Основано на реальных событиях 16+
23.50 Сегодня. Спорт 12+
23.55 Захар Прилепин. Уроки русского 12+

КУЛЬТУРА

- 6.30, 7.00, 7.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры 12+
6.35 Пешком... 12+
7.05, 20.05 Правила жизни 12+
7.35, 14.10 "Человек и Солнце" 12+
8.25 Легенды мирового кино 12+
9.00, 22.20 "ШАХЕРЕЗАДА" 12+
10.15 Наблюдатель 12+
11.10, 1.10 "Олег Лундстрем. Попурри на темы прожитой жизни" 12+
12.15, 2.15 Красивая планета 12+
12.30, 18.40, 0.30 Что делать? 12+
13.20 Искусственный отбор 12+
14.00 "Первые в мире" 12+
15.10 Библейский скюжет 12+
15.40 Сати. Нескучная классика... 12+
16.25 "КАФЕДРА" 12+
17.35 Юбилейный фестиваль Вербье 12+
19.45 Главная роль 12+
20.30 Спокойной ночи, малыши! 0+
20.45 "Раскрывая тайны Юпитера" 12+
21.40 Энigma 12+
23.20 Цвет времени 12+
23.50 Черные дыры, белые пятна 12+

ТЕПЛИЦЫ

Беседки, Навесы и т.д.

www.mirtep.ru

8-915-732-40-44

Реклама

Четверг, 3 октября

ПЕРВЫЙ

- 5.00, 9.25 Доброе утро
9.00, 1

Суббота, 5 октября

Воскресенье, 6 октября

Из почты
редакции

ПЕРВЫЙ

- 5.05, 6.10 "БЕЗОПАСНОСТЬ" 16+
6.00, 10.00, 12.00 Новости
8.10 Играй, гармонь любимая! 12+
8.55 Умницы и умники 12+
9.45 Слово пастыря 0+
10.15 Голос 60+. На самой высокой ноте 12+
11.15 Теория заговора 16+
12.15 К юбилею Александра Михайлова. "Кино, любовь и голуби" 12+
13.20 "ОДИНОКИМ ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ ОБЩЕЖИТИЕ" 12+
15.00 Наедине со всеми 16+
16.05 "МУЖИКИ.." 12+
18.00 Кто хочет стать миллиардером? 12+
19.30 Сегодня вечером 16+
21.00 Время
21.30 Чего? Где? Когда?
22.45 "УБИЙСТВО В ВОСТОЧНОМ ЭКСПРЕССЕ" 16+
0.50 "ДЖЕНТЛЬМЕНЫ ПРЕДПОЧИТАЮТ БЛОНДИНОК" 16+

РОССИЯ

- 5.00 Утро России. Суббота
8.15 По секрету всему свету 12+
8.40 Местное время. Суббота 12+
9.20 Грозный. Дорога к миру 12+
10.10 Сто к одному 12+
11.00 Вести
11.20 Вести-Тверь
11.40 Юмор! Юмор! Юмор!!! 16+
13.50 "НАДЛОМЛЕННЫЕ ДУШИ" 12+
18.00 Привет, Андрей! 12+
20.00 Вести в субботу
21.00 "СНЕЖНАЯ КОРОЛЕВА" 12+
1.00 "БРАТСКИЕ УЗЫ" 12+

РЕН-ТВ

- 5.00, 15.20, 03.40 Территория заблуждений 16+
7.30 "Монстры на каникулах" 6+
9.15 Минтранс 16+
10.15 Самая полезная программа 16+
11.15 Военная тайна 16+
17.20 Неизвестная история 16+
18.20 "Засекреченные списки. Люди, вы - звери!" 16+
20.30 "ТОР" 12+
22.40 "13-Й ВОИН" 16+
0.30 "АПОКАЛИПСИС" 16+

ЗВЕЗДА

- 6.10 "СТАРИК ХОТТАБЫЧ" 0+
8.00 Морской бой 6+
9.00, 13.00, 18.00 Новости дня
9.15 Легенды цирка с Эдгаром Запашным 6+
09.40 Последний день 12+
10.30 Не факт! 6+
11.00 Улица из прошлого 16+
11.55 "Загадки века с Сергеем Медведевым" 12+
12.45, 13.15 Специальный репортаж 12+
13.35 "КРЕМЕНЬ" 16+
18.10 Задело! 12+
18.25 "КРЕМЕНЬ. ОСВОБОЖДЕНИЕ" 16+
23.00 "Я ОБЪЯВЛЯЮ ВАМ ВОЙНУ" 16+
0.55 "Я СЛУЖУ НА ГРАНИЦЕ" 6+

НТВ

- 5.00 ЧП. Расследование 16+
5.35 "ИЗ ЖИЗНИ НАЧАЛЬНИКА УГОЛОВНОГО РОЗЫСКА" 12+
7.20 Смотр 0+
8.00, 10.00, 16.00 Сегодня 16+
8.20 Готовим 0+
8.45 Кто в доме хозяин 12+
9.25 Едим дома 0+
10.20 Главная дорога 16+
11.00 Еда живая и мертвая 12+
12.00 Квартирный вопрос 0+
13.00 Поедем, поедим! 0+
14.00 Своя игра 0+
16.20 Следствие вели... 16+
17.15 Последние 24 часа 16+
19.00 Центральное телевидение 12+
21.00 Россия рулит! 12+
23.20 Международная пилорама 18+
0.15 Квартирник НТВ у Маргулиса 16+

КУЛЬТУРА

- 6.30 "Бременские музыканты". "По следам бременских музыкантов" 12+
7.20 "КАФЕДРА" 12+
9.35, 16.45 Телескоп 12+
10.05 "Маленькие секреты великих картин" 12+
10.35 "В ЧЕТВЕРГ И БОЛЬШЕ НИКОГДА" 12+
12.05 Эрмитаж 12+
12.30, 1.20 "Небесные охотники" 12+
13.25 Дом ученых 12+
13.55 "Эффект бабочки" 12+
14.25 Линия жизни 12+
15.15 "БЕЛЫЙ СНЕГ РОССИИ" 12+
17.10 "Энциклопедия загадок" 12+
17.45 "Леонид Гайдай... и немного о бриллиантах" 12+
18.20 Квартет 4x4 12+
20.15 "Мертвя зона" и "Живой щит" 12+
21.00 Агора 12+
22.00 "ДЕТИ НЕБЕС" 12+
23.35 Клуб 37 12+
0.40 Кинескоп 12+

ПЕРВЫЙ

- 4.40, 6.10 "БЕЗОПАСНОСТЬ" 16+
6.00, 10.00, 12.00 Новости
7.40 Часовой 12+
8.10 Здоровье 16+
9.20 Непутевые заметки 12+
10.15 Жизнь других 12+
11.15, 12.15 Видели видео? 6+
13.55 Страна Советов. Забытые вожди 16+
16.00 Праздничный концерт к Дню учителя 12+
18.10 Щас спою! 12+
19.25 Лучше всех! 0+
21.00 Время
22.00 Большая игра 16+
23.45 "ВОДЫ СЛОНАМ!" 16+

РОССИЯ

- 5.20, 1.50 "СЛУЖАНКА ТРЁХ ГОСПОД" 12+
7.20 Семейные каникулы 12+
7.30 Смехопанорама 12+
8.00 Утренняя почта 12+
8.40 Местное время. Воскресенье
9.20 Когда все дома с Тимуром Кизяковым 12+
10.10 Сто к одному 12+
11.00 Вести
11.20 Смеяться разрешается 12+
13.40 "ДОКТОР УЛИТКА" 12+
17.50 Удивительные люди-4 12+
20.00 Вести недели
22.00 Москва. Кремль. Путин 12+
22.40 Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым 12+
0.50 Дежурный по стране 12+

РЕН-ТВ

- 5.00, 4.30 Территория заблуждений 16+
7.00 "ПОСЛЕДНИЕ РЫЦАРИ" 16+
9.10 "БЫСТРЫЙ И МЕРТВЫЙ" 16+
11.10 "ЯРОСТЬ" 16+
13.45 "ВЕЛИКОЛЕПНАЯ СЕМЁРКА" 16+
16.30 "13-Й ВОИН" 16+
18.30 "ТОР" 12+
20.40 "ПЕРВЫЙ МСТИТЕЛЬ" 12+
23.00 Добров в эфире 16+
0.00 Концерт "Гарик Сукачев "59-59" 16+

ЗВЕЗДА

- 6.00 "ПОЕДИНОК В ТАЙГЕ" 12+
7.15 "ПРИКАЗАНО ВЗЯТЬ ЖИВЫМ" 6+
9.00 Новости недели с Юрием Подкопаевым 12+
9.25 Служу России 12+
9.55 Военная приемка 6+
10.45 Код доступа 12+
11.30 Скрытые угрозы 12+
12.20 Специальный репортаж 12+
12.55 "Военная контрразведка. Новая эпоха" 12+
13.50 "СМЕРШ. ДОРОГА ОГНЯ" 16+
18.00 Главное с Ольгой Беловой
19.25 "Незримый бой" 16+
23.00 Фетисов 12+
23.45 "КАДКИНА ВСЯКИЙ ЗНАЕТ" 0+

НТВ

- 5.00 Таинственная Россия 16+
6.00 Центральное телевидение 16+
8.00, 10.00, 16.00 Сегодня 16+
8.20 У нас выигрывают! 12+
10.20 Первая передача 16+
11.00 Чудо техники 12+
11.50 Дачный ответ 0+
13.00 Нашпательнадзор 16+
14.00 Секрет на миллион 16+
16.20 Следствие вели... 16+
18.00 Новые русские сенсации 16+
19.00 Итоги недели 12+
20.10 Звезды сошлись 16+
21.45 Ты не повериши! 16+
22.55 Основано на реальных событиях 16+

КУЛЬТУРА

- 6.30 "Эффект бабочки" 12+
7.05 "Троиц из Простоквашино". "Каникулы в Простоквашино". "Зима в Простоквашино" 12+
7.55 "ТОЛЬКО В МЮЗИК-ХОЛЛЕ" 12+
9.00 Обыкновенный концерт с Эдуардом Эфировым 12+
9.30 Мы - грамотеи! 12+
10.10 "КУКУШКА" 12+
11.50 Письма из Провинции 12+
12.20 Диалоги о животных 12+
13.05 Другие Романовы 12+
13.35 Нестоличные театры 12+
14.15, 1.25 "ЗНАКОМСТВО ПО БРАЧНОМУ ОБЪЯВЛЕНИЮ" 12+
15.45 Больше, чем любовь 12+
16.30 Картина мира с Михаилом Ковалчуком 12+
17.10 Пешком... 12+
17.40 Ближний круг 12+
18.35 Романтика романса 12+
19.30 Новости культуры 12+
20.10 "В ЧЕТВЕРГ И БОЛЬШЕ НИКОГДА" 12+
21.40 Белая студия 12+
22.25 Опера "Катерина Измайлова" 12+

Сотрудники бывшего Каменского леспромхоза: о прошлом с благодарностью

В далком 1929-ом году был организован трестом «Смоленскстройлес» Каменский леспромхоз (ЛПХ). Начал он с малого. Весной и осенью, когда дороги к делянкам были непроезжие, дре-весина практически не вывозилась. Поначалу лесорубы пользовались ручными пилами и топорами. В 1934 году в состав ЛПХ вошел Луковниковский лесопункт треста «Калининстройлес», в 1961 – Есиновический (сплавный). До 1972 года ЛПХ действовал с годовым объемом вывозки древесины 300 тыс. кубометров, поставляя по реке Цна на Вышневолоцкий деревообрабатывающий завод 87 тыс. кубометров леса, Каменский ЦБК – 70 тыс. кубометров и вывозил по железной дороге 143 тыс. кубометров древесины.

1976 г. – Каменская БКФ перешла на привозную целлюлозу, и ЛПХ стал поставлять баланс другим потребителям внутреннего и внешнего рынка. На его древесине работали Вышневолоцкий, Нелидовский, Максатихинский, Жарковский деревообрабатывающие комбинаты, мебельный комбинат Ржева. Отгружался баланс в Финляндию, Австрию и Швецию... Большое внимание

руководство ЛПХ уделяли социальным вопросам – строило жилье, магазины, школу в Сокольниках, организовывало быт, до-суг, санаторно-курортное лече-ние тружеников, летний отды-х детей... Такая забота не оставалась без ответа со стороны рабочих. Среди сотрудников ЛПХ было немало коллективов-победителей соцсоревнований, рабо-тников, отмеченных за добро-совестный труд высокими госу-дарственными наградами. Це-лые династии тружеников рабо-тали здесь: на смену отцам и матери приходили дети, а там уже и внуки.

В 1989 г. Каменский ЛПХ от-праздновал свое 60-летие. Непростые были времена, но пред-приятие жило, хотя и было уже переведено на хозрасчет. И, ко-нечно же, имело важное социаль-но-экономическое значение для района. К примеру, в 1989 г. ЛПХ сдал 40 жилых квартир. Кроме заготовки леса производство осуществляло и его посадку, и уход за лесом. В 1994 г. произошла реорганизация предприятия: был организован Каменский лесхоз, который занимался только лесовосстановлением, и Каменский леспромхоз – заго-

товка и переработка древесины.

Сегодня на дворе 2019 год, и для нас, бывших сотрудников Каменского ЛПХ, значимая дата – 90-летие родного предприятия. Это было славное трудовое время. Мы с благодарностью и теп-лом вспоминаем и бывших его руководителей, и всех коллег, с которыми мы трудились бок о бок. Мы не теряем связь друг с другом, общаемся, собираемся вместе, обсуждаем прошлое, делимся сегодняшними впечатле-ниями. Недавно мы отмечали День леса – профессиональный праздник, он для нас всегда оста-ется таким, независимо от того, что почти все работники предприятия уже на заслуженном отды-хе.

От всей души поздравляем дорогих коллег с праздником и юбилеем родного предприятия. А также всех ветеранов Камен-ского леспромхоза и Каменского лесхоза с Днем пожилого человека. Доброе прошлое не забы-вается! Желаем всем крепко-го здоровья, душевного тепла, семейного уюта!

Председатель первичной ветеранской организации Лесхоза Т.М.СМИРНОВА

АДМИНИСТРАЦИЯ
КУВШИНОВСКОГО РАЙОНА
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

17.09.2019 г. г. Кувшиново № 384

О проведении субботника по благоустройству, улучшению санитарного состояния территории Кувшиновского района и городского поселения «Город Кувшиново»

В целях улучшения санитарного состояния и благоустройства территорий Кувшиновского района и городского поселения «Город Кувшиново», а также в рамках участия во Всероссийском экологическом субботнике «Зеленая Россия», руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 №131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Провести на территории Кувшиновского района и городского поселения «Город Кувшиново» 27-28 сентября 2019 года субботник по благоустройству и санитарной очистке.

2. Отделу строительства и жилищно-коммунального хозяйства администрации Кувшиновского района (М.А. Барановой) организовать проведение субботника по благоустройству и санитарной очистке города с привлечением к работам по благоустройству улиц коллектиvos организаций всех форм собственности и насе-ления по месту жительства.

3. Рекомендовать главам сельских поселений на сво-их территориях организовать проведение субботника по благоустройству и санитарной очистке населённых пунк-тов.

• РЕКЛАМА

**Ритуальные
услуги «Ангел»**
г. Кувшиново, Пионерский
бульвар, д. 1
Приемлемые цены
Установка памятни-
ков, оград, укладка
плитки, копка могил,
**организация похо-
рон, транспортные
услуги...**

8-952-060-11-85
(круглосуточно).

Реклама

**Стелла
Память**
Карельский гранит и литьевой мрамор
Скидки - 10%
Рассрочка, хранение и доставка
Ул. Октябрьская, д. 19. st-pamyat-t@mail.ru
Тел.: 8-919-062-71-91
Тел.: 8-906-656-36-46

Реклама

Требуются упаковщицы

на склад в Тверь

Вахта. Проживание предоставляем.
График работы: 5 дней в неделю.
3/п – 40 000 руб/мес.
Тел.: 8-800-100-76-25 (беспл. по России),
8-915-064-09-08.

Реклама

• ПОЗДРАВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА

Поздравляем!

Дорогую ЛЮБОВЬ АЛЕКСЕЕВНУ ШЕВЧУК – с юбилеем!

Мы вас очень любим, поздравляем,
Ведь дата к вам достойная
пришла,
Но мы же не за возраст
уважаем –
Нам больше
нравится
прекрасная душа!
Да и как женщина вы –
загляденье!
Во всем смогли достичь
вершин.
Судьба пусть дарит
вдохновение,
И путь дальнейший будет
золотым!

Семья Терещатовых, Костылевых, В.П. Петров

От всей души поздравляю КОЛЛЕКТИВ ДОУ №1 –
с Днем воспитателя
и всех дошкольных работников!

Каждый день среди детей,
С кашей и со сказкой,
Утешая малышей
Добротой и лаской.
Каждый день как
на войне –
Шум и гам повсюду,
В нескончаемой борьбе
С «Это я не буду!»
А сегодня день
для вас —
Ваш праздник,
поздравляю!
Пусть сбудутся
желания в раз,
Счастья вам желаю.

Заведующая ДОУ №1 Татьяна Поликарпова

ПРОДАЖА

Продается квартира на
ул. Старикова, д. 19, кв. 4.
Жилплощадь – 38,4 кв. м.
Цена договорная.
Обращаться по телефону
8-964-165-98-60.

Продается дом на ул.
Свободной. Недорого.
Вопросы по телефону:
8-904-007-44-82.

Реклама

Продается дом по ул.
Строителей. Звонить по
телефону 8-904-016-44-24
с 9:00 до 19:00.

Реклама

Продается 3-комнатная
квартира в панельном
доме (1/5) на Пионерском
бульваре. Полезная пло-
щадь – 72,1 кв. м; комна-
ты изолированные, раз-
дельный санузел, окна
ПВХ, балкон и лоджия по
разные стороны дома.
Квартира готова для про-
живания, есть необходимая
мебель в хорошем
состоянии. Телефон:
8-915-712-24-50, Елена.

Реклама

Каждый вторник на рынке
с 11:30 до 12:00 будут про-
даваться куры-молодки.

Реклама

Продаю дрова.
Смесь (береска, осина,
ель) – 15 куб. м. – 10 000 р.
Береска – 15 куб. м. –
14 000 руб.
Доставка, выгрузка –
бесплатно.
Телефон: 8-960-713-14-25.

Реклама

Продаем дрова (колотые):
– смесь (осина, береска) –
5000 руб.;
– береска – 6000 руб.
Есть полусухие дрова. До-
ставка трактором. Заявки
по тел. 8-920-182-34-21,
8-910-834-47-16.

Реклама

Продаю сено, зерно овес.
Тел.: 8-919-062-94-55
Тел.: 8-905-606-36-61

Реклама

Продается молодая
корова после двух
отелов. Мясть рыжая с
белым. Срочно. Дешево.
Тел.: 8-962-243-65-39.

Реклама



Несутся 100%! Только
1 октября с 17:00 до 17:20
на рынке г. Кувшиново!
Внимание! Покупателю
10 кур – 1 в подарок!
89529958940.

Реклама

Продается 2-комнатная
неблагоустроенная квар-
тира с печным отоплением.
Цена договорная. Телефон:
8-915-464-19-45.

Реклама



Комбикорма для КРС,
свиней, птицы – от 13,8 р/кг.

Зерно: пшеница, овес –
от 13-20 р/кг.

Доставка по городу и району.

Тел.: 8-920-169-36-03.

Тел.: 8-996-922-04-15.

Реклама

4 октября в РЦД с 9:00 до 18:00
проводится выставка-продажа обуви из
натуральной кожи.

Производитель – Ульяновская обувная фабрика
и другие российские производители.

А также – обувь для пожилых людей.

Осень-зима. Ждем вас!

Реклама

7 октября с 10:00 до 15:00

в РЦД (ул. Октябрьская, 16)

СОСТОИТСЯ

ЯРМАРКА СВЕЖЕГО МЕДА
И ПРОДУКТОВ ПЧЕЛОВОДСТВА

с частной пасеки потомственных пчеловодов.

БОЛЕЕ 10 СОРТОВ мёда (гречишный, липовый,
разнотравье, живица, донник, с прополисом и т.д.)

Цены от 230 руб за кг;

3-х литровая банка цветочного мёда – 1000 руб.

ИПИ.Б. КОЖОКАРЬ ИНН 504016478700 ОГРН 310504021500010

РАЗНОЕ**Заказ такси**

8 929 099 88 88

Реклама

Кировская обувная фабрика
1 октября 2019 г. с 17:00 до 19:00 в РЦД будет про-
водить прием старой обуви в ремонт, на полную
реставрацию и обновление низа. Доступные цены. Вы-
сокое качество. Натуральная кожа. Выбор подошвы.
Оплата – после ремонта.

Реклама

**Автошкола ООО
«Верста»**

проводит набор на
курсы обучения води-
телей категорий «А»,
«В» и «С», а также в

группы «выходного дня» по адресу: г. Кувшиново, ул.-
Октябрьская, д. 8. Тел.: 8-904-027-37-38, с 8:00 до
17:00.

Реклама

Телефоны: главного редактора, бух-
галтерии – 4-43-88 (факс); заведующих
издательским отделом, отдела по ос-
новным направлениям деятельности –

4-44-90 (факс).

Приём объявлений с 10:00 до 16:00.

Выходные дни – суббота и воскресенье.

Печник

Кладка печей, чистка,
текущий и капитальный
ремонт любой сложнос-
ти. Тел.: 8-920-185-53-10.

Реклама

**Электрик
Сантехник
и другие работы**

Тел.: 8-920-697-67-87.

Реклама

**ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР
А.Е.ЧИСТЯКОВА**

Индекс издания 51642
Заказ 1817 Тираж 1900
подписано к печати фактически
26.09.2019 г. в 11:00 час.
(по графику в 11:00 час.)

Отпечатано в ООО «Торжокская типография»,
Адрес типографии: 172002, Тверская область,
г. Торжок, ул. Володарского, д.2.

Учредители газеты: Администрация Кувшиновского района и АНО «Редакция газеты «Знамя». **Учредители редакции:** Правительство Тверской области, Администрация Кувшиновского района, НП «Верхневолжская ассоциация периодической печати».

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тверской области. Регистрация. ПИ №Т69-00176.

Издатель: АНО «Редакция газеты «Знамя». Адрес издателя и редакции: 172110, Тверская область, г. Кувшиново, ул. Октябрьская, д. 28. Сайт: <http://kuvznam.ru/>. E-mail: znam_kuv@mail.ru

Редакция в переписку не вступает, рукописи не рецензирует и не возвращает. Мнение авторов публикаций не обязательно совпадает с мнением редакции. За содержание объявлений ответственность несут рекламодатели.
© – материалы публикуются на коммерческой основе

Цена номера свободная

Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям